
CLOT DEL OMS 2022 PENEDÉS                                                                                                                                     16,50€   
Es un vino elaborado con Cariñena y Samsó de viñedos propios,con un perfil fresco y auténtico que refleja el carácter
del terruño       
A wine made from Cariñena and Samsó from estate vineyards, with a fresh and authentic profile that reflects the character of the
terroir                                                                

FOSCA DEL PRIORAT                                                                                                                                                            24,70€
Es un vino 100% Garnacha Tinta, que destaca por su mineralidad y complejidad, con un perfil elegante y un marcado
carácter del terroir del Priorat
A 100% Garnacha Tinta wine, known for its minerality and complexity, with an elegant profile and a strong expression of the Priorat
terroir

RED BAT                                                                                                                                                                                 26,40€
Es un tinto joven y vibrante, elaborado con Garnacha y Cariñena, destaca por sus notas frescas de frutos rojos y su
carácter mediterráneo
A young and vibrant red wine made from Garnacha and Cariñena, distinguished by its fresh red fruit notes and Mediterranean
character

ABADIA DE POBLET 2019                                                                                                                                                     26,00€
Combina Trepat, Garrut, Garnacha y Tempranillo, ofreciendo un vino fresco y elegante con notas de frutos rojos y
especias, típico de la Conca de Barberà
A blend of Trepat, Garrut, Garnacha, and Tempranillo, offering a fresh and elegant wine with notes of red fruits and spices, typical
of the Conca de Barberà region.

RAMÓN BILBAO                                                                                                                                                                 23,80€  
Es un vino Tempranillo, con un perfil suave y afrutado, que combina elegancia y frescura, reflejando la autenticidad de
la Rioja        
A Tempranillo wine with a smooth and fruity profile, combining elegance and freshness while reflecting the authenticity of Rioja

VAQUOS                                                                                                                                                                                 19,40€
Es un vino Tempranillo, con un perfil suave y equilibrado, que combina notas frutales con un toque de madera,
reflejando la elegancia y frescura de la Rioja
A Tempranillo wine with a smooth and balanced profile, blending fruity notes with a touch of oak, showcasing the elegance and
freshness of Rioja.
                                                                                                                                                           
VALDEHUECAS 2022                                                                                                                                                             36,70€
Es un vino elaborado con Tempranillo, Garnacha, Malvasía, Viura y Graciano, que ofrece una combinación armoniosa de
frutas rojas y notas florales, con un toque de frescura y elegancia
Made from Tempranillo, Garnacha, Malvasía, Viura, and Graciano, this wine offers a harmonious combination of red fruits and floral
notes, with a touch of freshness and elegance

TINTO
RED WINE



ATLANTIS ALBARIÑO                                                                                                                                                           26,50€

Es un vino blanco elaborado con Albariño, que se caracteriza por su frescura, notas cítricas y florales, y una acidez
vibrante que refleja la esencia de las Rías Baixas 
A white wine made from Albariño, characterized by its freshness, citrus and floral notes, and a vibrant acidity that reflects the
essence of Rías Baixas

ATLANTIS GODELLO                                                                                                                                                            24,00€

Es un vino blanco elaborado con Godello, que destaca por su frescura, elegancia y notas de frutas maduras y flores
blancas, con una acidez equilibrada y un final mineral 
A white wine made from Godello, known for its freshness, elegance, and notes of ripe fruits and white flowers, with balanced
acidity and a mineral finish

DIORAMA                                                                                                                                                                               16,50€

Es un vino blanco elaborado con Garnacha Blanca, que destaca por su frescura y complejidad, con notas de frutas
blancas, flores y un toque mineral que refleja su origen 
A white wine made from Garnacha Blanca, distinguished by its freshness and complexity, with notes of white fruits, flowers, and a
mineral touch that reflects its origin

EL PACTO 2022 RIOJA                                                                                                                                                          18,50€                             

Es un vino blanco de Rioja elaborado con Viura, que ofrece un perfil fresco y afrutado, con notas cítricas y florales, y
una acidez equilibrada que resalta su elegancia
A white wine from Rioja made from Viura, offering a fresh and fruity profile with citrus and floral notes, and balanced acidity that
enhances its elegance                                                                                                                              
   

CLOT DEL OMS 2022 PENEDÈS                                                                                                                                          16,50€

Es un vino blanco elaborado con Chardonnay, con un perfil fresco y afrutado, que destaca por su elegancia y la
expresión del terroir del Penedés 
A white wine made from Chardonnay, with a fresh and fruity profile, standing out for its elegance and expression of the Penedès
terroir

MIREIA                                                                                                                                                                                  18,70€

Es un vino blanco elaborado con Gewürztraminer, Muscat y Sauvignon Blanc, que ofrece un perfil aromático
intenso, con notas florales y frutales 
A white wine made from Gewürztraminer, Muscat, and Sauvignon Blanc, offering an intense aromatic profile with floral and fruity
notes

BARDOS                                                                                                                                                                               19,20€

Es un vino blanco elaborado con Verdejo, que destaca por su frescura y aromas a frutas cítricas y hierbas frescas,
con una estructura elegante y un final suave 
A white wine made from Verdejo, known for its freshness and aromas of citrus fruits and fresh herbs, with an elegant structure
and a smooth finish

                                                                                                                                       
   

BLANCOS
WHITE WINE



CAVAS & CHAMPAGNE

DIBON BRUT NATURE                                                                                                                                                          12,70€
Es un cava elaborado con Xarel·lo, Macabeo y Parellada, que destaca por su frescura y burbuja fina, con notas cítricas y
florales que ofrecen una experiencia elegante y refrescante.
A cava made from Xarel·lo, Macabeo, and Parellada, known for its freshness and fine bubbles, with citrus and floral notes that
provide an elegant and refreshing experience

MARRUGAT ROSADO BRUT RESERVA                                                                                                                               18,60€
Es un cava rosado elaborado con Garnacha, que se caracteriza por su frescura, burbuja fina y notas frutales de fresas y
frutos rojos, con un toque elegante y un final suave
A rosé cava made from Garnacha, characterized by its freshness, fine bubbles, and fruity notes of strawberries and red berries,
with an elegant touch and a smooth finish
   
MARRUGAT NATURA BRUT NATURE                                                                                                                                 21,00€
Es un cava elaborado con Xarel·lo, Macabeo y Parellada, que ofrece una frescura notable, con burbuja fina y notas de
frutas cítricas y flores blancas, proporcionando una experiencia elegante y refrescante
A cava made from Xarel·lo, Macabeo, and Parellada, offering remarkable freshness, fine bubbles, and notes of citrus fruits and
white flowers, delivering an elegant and refreshing experience

MADELYS BRUT (CHAMPAGNE)                                                                                                                                         45,00€
Es un champagne elegante y fresco, elaborado con las variedades tradicionales de Chardonnay,  Pinot Noir y Pinot
Meunier. Destaca por su fina burbuja, notas de frutas blancas y un toque de brioche, ofreciendo una experiencia suave y
equilibrada
An elegant and fresh Champagne made from the traditional varieties of Chardonnay, Pinot Noir, and Pinot Meunier. It stands out for
its fine bubbles, white fruit notes, and a hint of brioche, offering a smooth and balanced experienc


